

112學年度布達交接典禮 葛校長期勉延續優異表現

學校要聞

【潘劭愷淡水校園報導】秘書處8月1日舉辦「112學年度布達暨單位主管交接典禮」，總計有3單位布達、1個一級單位主管、17個二級單位主管交接，3位副校長、一級單位主管及教職同仁等近百人到場見證，校長葛煥昭更致贈每位卸任男女主管領帶及絲巾，感謝他們的辛勞與付出。

校長葛煥昭感謝卸任主管們對學校的支持與貢獻，尤其是前稽核長張德文，上任後協助學校在校務評鑑、永續發展、世界大學排名、高教深耕、USR等各方面均交出亮眼的成績單，期許新任主管在最短時間內了解熟悉業務及重點工作，並在前任主管奠定的良好基礎之下繼續努力，尤其是新任系所主管，守成之際更應創新思考方法及招生方式建立系所特色，吸引學生就讀。最後鼓勵大家，持續朝AI+SDGs= ∞ 的願景通力合作，協助學校提升辦學績效，超越再超越。

張德文感謝張家宜董事長及葛煥昭校長的信任，讓他擔任稽核長，任內不只有機會看到大學行政的樣貌，更有機會了解並實踐TQM，「感謝品保處的同仁們在我任內的努力及協助，也希望他們在林彥伶稽核長的領導下，持續5倍的努力，達成任務。」前中文系系主任周德良則希望中文系在新任主任的領導下擺脫招生困境；前AI系系主任王銀添除了感謝長官的支持，以及在師資及設備上的協助，更稱許學校當初設置AI系的前瞻，希望能愈來愈好。

由系主任轉任稽核長的林彥伶，認為目前的品保處在前任稽核長的帶領下，奠定了十分穩固的基礎，讓她接任時感到戒慎恐懼。接著感謝學校給予系所充分的授權，讓她任內得以在學校框架和經費限制下，積極挑戰創新，儘管過程有甘有苦，但這些難忘的經驗，都是未來成長的養分與能量，鼓勵新任系所主管勇於任事，相信「未來的我一定比現在更好」。回任戰略所所長的李大中則期許與同事及同學共同努力，用創新及超越的態度迎接每一個挑戰；身為淡江校友的新任諮輔中心主任林怡君，希望能透過淡江人的共同語言，提供教職員生更活潑及療癒的服務；新任註冊組組長林嘉琪則以「秉持任務、恪守學則、服務師生」自勉。

112學年度布達單位有：一、新設精準健康學院：院長李宗翰。二、新設高齡健康管理學研究所：所長鄧有光。三、新設研究發展處先進光源智慧檢測研究中心：主任杜昭宏。

淡江大學112學年度布達暨交接典禮



淡江時報

淡江大學112學年度布達暨交接典禮



淡江大學112學年度布達暨交接典禮



淡江大學112學年度布達暨交接典禮

稽核長



淡江時報

